



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Коммунистическая партия Советского Союза

ПРАВДА

Орган Центрального Комитета
Коммунистической партии Советского Союза

Газета основана
5 мая 1912 года
В. И. ЛЕНИНЫМ

№ 243 (16829) | Воскресенье, 30 августа 1964 года | Цена 3 коп.

ОБМЕН ПИСЬМАМИ МЕЖДУ П. С. ХРУЩЕВЫМ И ЛИНДОН О Б. ДЖОНСОНОМ

6 августа Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев получил от Президента США Линдона Б. Джонсона письмо, при котором препровождался комплект фотографий поверхности Луны, сделанных

американским космическим кораблем «Рейнджер УП» 31 июля 1964 года.

Ниже публикуются тексты писем, которыми обменялись Н. С. Хрущев и Линдон Б. Джонсон

Его Превосходительству Линдону Б. ДЖОНСОНУ,

Президенту Соединенных Штатов Америки

Уважаемый г-н Президент,
Благодарю Вас за письмо, при котором Вы направили мне фотографии поверхности Луны, сделанные американским космическим кораблем «Рейнджер УП».

Мы рады тому, что теперь вслед за советскими учеными, которые в 1959 году фотографировали обратную сторону Луны, американские ученые внесли существенный вклад в общие усилия государства по изучению и освоению космического пространства.

Я разделяю Ваше мнение о том, что блага научных открытий должны пользоваться все народы во имя мира и прогресса. Советский Союз стремится к тому, чтобы космос служил только мирным целям.

С уважением

Москва, Кремль. 26 августа 1964 года.

Н. ХРУЩЕВ

Его Превосходительству Никите С. ХРУЩЕВУ,

Председателю Совета Министров СССР

Уважаемый г-н Председатель,
31 июля 1964 года фотокамерами, установленными на борту космического корабля Соединенных Штатов «Рейнджер УП», была успешно проведена съемка поверхности Луны с близкого расстояния. Эти фотографии в значительной степени расширяют наше знание Луны. Детальность наших познаний возросла в результате одного этого шага больше, чем на протяжении трех столетий усовершенствования телескопа, находящегося на Земле. Посвятив свои усилия исследованию космического пространства в мирных целях, народ Соединенных Штатов надеется, что эти знания и то, что будет познано при проведении постоянных исследований в будущем, будет в конечном итоге служить делу блага человечества на всех континентах.

Поэтому передача в качестве дара Вам и вашему народу от имени народа Соединенных Штатов этой специальной подборки фотографий Луны, сделанных во время исторического полета «Рейнджера УП», является честью и привилегией. Эти фотографии символизируют постоянное стремление Соединенных Штатов к тому, что бы блага нашего века научных открытий могли разделять все страны и все народы во имя дела мира и прогресса человечества.

Искренне

Белый дом, Вашингтон. 6 августа 1964 года.

Линдон ДЖОНСОН